



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD BAKAR
Povjerenstvo za dodjelu
javnih priznanja Grada Bakra

KLASA: 061-01/18-01/01
URBROJ: 2170-02-04/1-18-12
Bakar, 08. lipnja 2018.

GRAD BAKAR
GRADSKO VIJEĆE
Predsjednik
g. Milan Rončević
putem Gradonačelnika
g. Tomislava Klarića

PREDMET: Dodjela javnih priznanja Grada Bakra za 2018. godine, dostava Zapisnika.

Poštovani,

U privitku vam dostavljamo Zapisnik o radu Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Grada Bakra KLASA: 061-01/18-01/01, URBROJ: 2170-02-04/1-18-11 07. lipnja 2018. godine.

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK:

Boris Petković, prof.



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD BAKAR
Povjerenstvo za dodjelu
javnih priznanja Grada Bakra

KLASA: 061-01/18-01/01
URBROJ: 2170-02-04/1-18-11
Bakar, 07. lipnja 2018.

ZAPISNIK
o radu Povjerenstva za
dodjelu javnih priznanja Grada Bakra

Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Grada Bakra (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) imenovano Odlukom Gradskog vijeća KLASA: 021-05/17-01/04, URBROJ: 2170-02-03/6-17-18 od 02. lipnja 2017. godine u sastavu: Boris Petković, prof., predsjednik, Mirjana Dragičević, prof., članica, Zvonka Marčelja, dipl.iur., članica, Dolores Paro Mikeli, prof., članica, i Zlatko Vukelić, vijećnik Gradskog vijeća, član održalo je sastanke 06. i 07. lipnja 2018. godine.

Postupanje Povjerenstva određeno je člankom 15. stavkom 1. Odluke o javnim priznanjima Grada Bakra («Službene novine Primorsko-goranske županije» br. 14/12.) (u daljnjem tekstu: Odluka) koji propisuje da Povjerenstvo svoj pisani izvještaj i mišljenje kao i prijedlog za dodjelu pojedinačnog javnog priznanja dostavlja Gradskom vijeću putem Gradonačelnika.

Povjerenstvo utvrđuje dnevni red:

1. Ocjena pristiglih prijedloga za dodjelu javnih priznanja,
2. Mišljenje i prijedlog Gradskom vijeću za dodjelu pojedinačnog javnog priznanja.

Ad.1. Ocjena pristiglih prijedloga za dodjelu javnih priznanja

Utvrđuje se da je sukladno članku 11. Odluke Gradonačelnik objavio u javnom glasilu Novi listu Obavijest o natječaju za prikupljanje prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Bakra za 2018. godinu, dok je tekst javnog natječaja objavljen na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Grada Bakra. Natječajem je određen rok za dostavu prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Bakra za 2018. godinu i to do 30. svibnja 2018. godine.

Utvrđuje se da su pravovremeno od ovlaštenih predlagatelja pristigli sljedeći prijedlozi:

- 16. svibnja 2016. godine g. Josip Luzer, profesor visoke škole u mirovini iz Bakra, Lokaj br. 186 i g. i Nikica Jurić, župnik Župe svetog Andrije, Turan br. 281, Bakar dostavili su prijedlog za dodjelu Nagrade Grada Bakra za životno djelo g. Mladenu Cvijanoviću,
- 30. svibnja 2016. godine Vijeće mjesnog odbora Škrljevo dostavilo je prijedloge za dodjelu Nagrade Grada Bakra Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Škrljevo-DVD Škrljevo i Područnoj školi Škrljevo,
- 30. svibnja 2018. godine Nogometni klub „Borac“ Bakar, dostavio je prijedlog za dodjelu Nagrade Grada Bakra za životno djelo prim.dr.sc. Niki Cvjetkoviću, dr.med.

PRIJEDLOZI ZA DODJELU NAGRADE GRADA BAKRA ZA ŽIVOTNO DJELO ZA 2018. GODINU

I. Prijedlog za dodjelu Nagrade Grada Bakra za životno djelo g. Mladenu Cvijanoviću

U Prijedlogu g. Josipa Luzera i g. Nikice Jurića podržanom od Kulturno umjetničke udruge „Sklad“ Bakar, Udruge umirovljenika Grada Bakra, Podružnice Bakar i Udruge „Bakarska žena“ Bakar navodi se:

„Za nagradu Grada Bakra za životno djelo koja će se dodijeliti 2018. predlažemo gospodina Mladena Cvijanovića. Iako iz priloga koji će potkrijepiti naš prijedlog Nagrade te obrazložiti izniman doprinos jednog intelektualca svom rodnom gradu nastao na temeljima širokog raspona Mladenovih glazbenih interesa, te nadasve njegovom životnom credu prema kojemu je ljepota glazbe i glazbenog stvaralaštva potrebno nesebično dijeliti s drugima, prvenstveno sa svojim pjevačima, vjernicima, sugrađanima i dakako, glazbenim znancima iz okruženja.

Iako po vokaciji tehničkog obrazovanja, Cvijanović za rana otkriva čaroliju glazbe. Kao dječak počinje pjevati u crkvenom zboru koji je vodila časna Cecilija Sabljak. Nešto kasnije, pravu će mu ljepotu crkvene glazbe otkriti časna sestra Lucijana Čović. Nekoliko sukcesivnih događaja, uskoro će utrti Mladenov muzički put. prvo, već kao mladić počinje pjevati u bakarskom Skladu, a nedugo zatim obitelj mu kupuje prvi glasovir. Slijede satovi privatne glazbe poduke, otkrivanje muzičkih djela, učenje, dodatni tečajevi, usavršavanje... Od stjecanja pa do prenošenja glazbenih znanja zbornim pjevačima, dijeli ga tek jedan, ali velik i zahtjevan korak.

Imati slobodu izbora velik je dar Božji. I upravo 1993. Mladen spoznaje da je došlo vrijeme kada se osobno zadovoljstvo koje već dulje vrijeme čuti baveći se glazbom, treba pretočiti u jednu drugu, društveno korisnu kvalitetu. Naime, osjeća da ljubav prema glazbi, njenu ljepotu, slojevitost i izazovnost valja podijeliti sa svojim Bakranima, oplemeniti ih novim saznanjima i glazbenim iskustvima. Ogroman je izazov, jer osobni užitak i vlastiti glazbeni ukus valja prenijeti na članove novoosnovanog zbora. Pred gospodinom Cvijanovićem otvaraju se novi izazovi pedagoškog rada i sustavnije istraživanje crkveno-pjevačke glazbene baštine. Uskoro se crkveni zbor počinje profilirati kao skup pjevača koji ne samo da prate crkvenu godinu, već održavaju i cjelovečernje koncerte. Pjevači se raduju pokusima, veseleći se učenju djela velikih glazbenih majstora. Pritom ni sami ponekad ne vjeruju što može ljudski glas i kako se sve te naoko nepjevne dionice na kraju sklope u čudesni glazbeni spoj. S druge strane, vjernički puk zamijećuje da se tijekom crkvenih slavlja ponovo izvode zaboravljena djela, posebice ona iz zapretene bakarske crkveno-pjevačke baštine, ali i brojna nova isto tako, u koncertnim programima počinju se izvoditi djela velikih svjetskih glazbenih majstora koja su rijeđe na koncertnim repertoarima. Povremeno u Bakru gostuju i istaknuti hrvatski glazbenici nastupajući na koncertima sa zborom, doprinoseći tako glazbenoj afirmaciji grada i dajući mu pečat uljuđene sredine koja ga je oduvijek resila. Bakarski glazbeni izričaj zbora postaje opće prepoznatljiv i to ne samo prema specifičnom repertoaru koji ne njeguju ostali slični zborovi, već i prema načinu izvođenja djela, a svaki takav koncert postaje radostan događaj za glazbene sladokusce.

Nižu se imena velikih svjetskih majstora u koncertnom repertoaru zbora: Bach, Bethoven, Schubert, Mozart, Rahmanjinov, de Prés ali i domaćih velikana poput Klobučara, Lukačića, Marovića, Dugana ... Impresivan je popis naučenih koncertnih skladbi. Mise, pučki napjevi, gregorijanski koral i druge skladbe koje prati crkvenu godinu otkrivaju istančanost voditeljeva odabira, a vjernici na nedjeljnim misama i za crkvenih blagdana uživaju u crkvenoj pjesmi-dvostrukoj molitvi koja radosno odzvanja u Božjem hramu. Nerijeko na kraju mise pjevači i njihov voditelj čuju riječi hvale od domaćih vjernika, turista ili onih koji su poželjeli sudjelovati u crkvenom slavlju u Svetom Andriji.

Gospodin Cvijanović više od polovice cijelog radnog vijeka sprema se marno za svaki pokus, istražuje crkveno-pjevačku svjetsku baštinu i donosi nove skladbe na uvježbavanje. Njegov se pedagoški pristup vođenju zbora ogledava u vrlo dinamičnim pokusima tijekom kojih se izmjenjuju i po pet-šest djela. Radi se bez stanke i savjesno, a veselje stvaralaštva, entuzijizam pjevača i želja da se bakarskom puku približi čar i sklad glazbe neizmjeni su.

Četvrt stoljeća Cvijanović vodi crkveni zbor, orgulja i pjeva u njemu i to sve bez naknade, dok su njegovi prethodnici u prošlosti bili isključivo zborovođe plaćeni iz sredstava grada. Razdoblje Mladenova prisustva u kulturnom životu grada sasvim je izvjesno duljinom bez presedana u bakarskoj glazbenoj povijesti. Naime, u 140 godina organiziranog pjevanja u Bakru kapelnici su najčešće kraće vrijeme provodili u njemu. Tek se Artur Gervais donekle približio Cvijanoviću provevši kao zborovođa Sklada u Bakru 15 godina (1922.-1937.), a slijedi ga Franjo Vondraček s 10 (1911.-1921.). I da na kraju zaključimo zbog čega držimo da gospodin Cvijanović itekako zaslužuje nagradu za životno djelo kojemu se grad Bakar može odužiti za sve dobro što je učinio i dalje čini za njega.

U 25 godina svoga predanog rada Mladen je kao crkveni zborovođa i orguljaš radio za svoj grad naporno, savjesno, predano i bez naknade, za ljubav Božju. Postavio je visoke kriterije crkveno-pjevačkog glazbenog izričaja koje će u budućnosti biti teško dostići. Pod njegovog je dirigentskom palicom zbor neprekidno pjevao četvrt stoljeća na svim misama i crkvenim slavljinama. U zboru je tijekom spomenutog razdoblja pjevalo 80 pjevača i pjevačica uživajući u sakralnoj glazbi te su uljuđujući svoj glazbeni ukus istovremeno davali doprinos kulturi grada. Zbor je ovladao repertoarom od impresivnih 139 koncertnih skladbi velikih svjetskih i domaćih majstora glazbe te naučio sveukupno 150 sakralnih skladbi i misa. održao je 110 koncerata i nastupa, najviše u svom gradu, ali je isto tako nastupao u Primorsko-goranskoj županiji te nekoliko puta u inozemstvu“.

Uz prijedlog je dostavljeno: životopis G. Mladena Cvijanovića, popis misa i skladbi u crkvenoj godini, koncertni repertoar, popis koncerata, nastupa i svečanih misa, popis pjevača i pjevačica crkvenog zbora, podrška kandidaturi G. Mladena Cvijanovića za Nagradu za životno djelo 2018. godine.

II. Prijedlog za dodjelu Nagrade Grada Bakra za životno djelo g. Niki Cvjetkoviću (posmrtno)

U Prijedlogu Nogometnog kluba „Borac“ Bakar navodi se:

„Ovim putem javljamo se na Natječaj za prikupljanje prijedloga za dodjelu Javnih priznanja Grada Bakra za 2018. godinu objavljen na internetskim stranicama Grada Bakra. Slijedom navedenog predlažemo da se Javno priznanje Grada Bakra, i to Nagrada za životno djelo, posthumno dodijeli prim. dr. sc. Niki Cvjetkoviću, dr. med.

Nagrada Grada Bakra za životno djelo javno je priznanje koje se dodjeljuje za cjelovito djelo koje je pojedinac ostvario u tijeku svog radnog vijeka i koje u određenoj oblasti društvenog života i rada predstavlja izuzetan i osobito vrijedan doprinos razvoju Grada iz područja gospodarstva, znanosti, kulture, zaštite i unapređenja čovjekovog okoliša, sporta, tehničke kulture, zdravstva i drugih djelatnosti. Slijedom navedenog smatramo opravdanim i prikladnim da se Nagrada za životno djelo dodijeli prim. dr. sc. Niki Cvjetkoviću, dr. med. koji je tijekom svog života dao izuzetan i osobito vrijedan doprinos razvoju Grada Bakra iz područja kulture i sporta te općenito s područja društvenog i političkog života. Od rane mladosti, pa sve do svoje smrti g. Niko Cvjetković prisutan je u javnom, kulturnom, sportskom i društvenom životu Bakra, a posljednjih desetljeća i u političkom životu Grada.

Osnovnu školu završio je u Bakru, Gimnaziju „Mirko Lenac“ na Sušaku te, 1973. godine Medicinski fakultet u Rijeci. Potom je, 1980. godine položio specijalistički ispit iz otorinolaringologije i cervikofacijalne kirurgije. Na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, 1987. godine, magistrirao je temom *Odnos vaskularizacije i reza kože kod različitih pristupa do srednjeg uha*. Doktorskom disertacijom naslovljenom *Vlastita metoda operacije nosnog vrška*, doktorirao je 1992. godine na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci. Zvanje primarijusa stekao je 2003. godine. Status uže specijalnosti iz plastične kirurgije glave i vrata priznat mu je 2005. godine, a u zvanje naslovnog docenta izabran je 2007. godine.

Cijeli svoj radni vijek, proveo je zaposlen u Kliničkom bolničkom centru Rijeka, na Klinici za Otorinolaringologiju i cervikofacijalnu kirurgiju.

Jedan je od hrvatskih pionira u korištenju 3D printa u medicini, sudjeluje u planiranju dizajna i tehnologiji ugradnje implantanta izrađenog 3D printom. Rezultat toga je prva primjena te tehnologije kod nas, koju je operativno proveo 2008. godine na Klinici za ORL KBC-a Rijeka.

Dr. sc. Niko Cvjetković autor je i koautor niza znanstvenih, stručnih i popularnih članaka objavljenih u Hrvatskoj i inozemstvu.

Od 1997. do 2013. godine, u 4 mandata, bio je nezavisni vijećnik Grada Bakra. Izrazito ekološki osviješten, bio je aktivni protivnik nekontrolirane industrijalizacije te zagađenja Bakarskoga zaljeva. Saznavši za mogućnost dovođenja nove industrije u Bakarski zaljev, 2010. godine, pokrenuo je projekt građanskoga otpora u kojem je povezoao tri lokalne samouprave, Grad Kraljevicu, općinu Kostrena te Grad Bakar, a koji je rezultirao objavljivanjem glasila NE Koksari.

Kao veliki entuzijasta i zaljubljenik u sport, posebice nogomet, bio je dugogodišnji aktivan nogometaš u NK „Borac“, član uprave te službeni liječnik kluba. Kao veteran bio je dugogodišnji igrač NK „Medicinar“. Na poklon, i jednom i drugom klubu, napisao je knjigu.

Dobitnik je nagrade Grada Bakra za 2002. godinu za izniman doprinos ugledu Grada kroz svoj sportski, spisateljski i društveni angažman. Pripada među istaknute bakarske intelektualce koji su svojim prijegornim radom, znanjem i disciplinom mnogo zadužili grad Bakar.

Bio je urednik Bakarskog zbornika od 1996. do 1998. godine (brojevi 2., 3. i 4.), gost urednik 2000. i 2001. godine (brojevi 6. i 7.) te član Uredništva 1999. godine i u razdoblju od 2003. do 2007. godine (brojevi 5., 8., 9., 10., 11.).

Izrazito privržen svome rodnome gradu te s razvijenim posebnim interesom za historiografske teme, u razdoblju od 1996. do 2007. godine, javljao se kao autor i koautor članaka objavljenih u Bakarskome zborniku: *Hrvatsko pjevačko društvo „Sklad“ iz Bakra I. dio (1996.)*, *Hrvatsko pjevačko društvo „Sklad“ iz Bakra II. dio (1998.)*, *Gradska limena glazba Bakar (2000.)*, *Biskupski grbovi u gradu Bakru (2001.)*, *NK „Praputnjak“ između dva svjetska rata (2001.)* i *SK „Vitez“ Škrljevo (2007.)*.

Autor je pet knjiga: SD „Borac“ Bakar (1990.), NK „Medicinar“ Rijeka (1992.), NK „Naprijed“ Hreljin (2000.), HPD „Sklad“ Bakar (2002.) i SPD „Luben“ Bakar (2008.).

Veoma cijenjen i darovit liječnik, čovjek velika srca, nesebično je pomagao svojim Bakranima koji su ga zbog toga neizmjereno poštovali. Njegova kućna vrata na Staroj cesti za njih su bila širom otvorena u svako doba dana, a Niko je za njihove brige imao uvijek lijepu riječ i pouzdano rješenje.

Dr. sc. Niko Cvjetković, dr. med. preminuo je 30. rujna 2014. godine, u svojoj obiteljskoj kući, u voljenom Bakru.

Prim. dr. sc. Niko Cvjetković, dr. med. rođen je u Bakru 20. prosinca 1947. godine gdje polazi osnovnu školu. Nakon završene osnovne škole upisao je Gimnaziju *Mirko Lenac* na Sušaku, potom upisuje Medicinski fakultet u Rijeci na kojem diplomu stječe 1973. godine. Nakon odsluženog vojnog roka zapošljava se u KBC Rijeka na Klinici za otorinolarinologiju i kirurgiju glave i vrata. Nakon odrađenog specijalističkog staža 1980. g. položio je specijalistički ispit iz otorinolarinologije i cervikofacijalne kirurgije. Nastavljajući svoj profesionalni razvoj, sedam godina kasnije na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu magistrirao je temom *Odnos vaskularizacije i reza kože kod različitih pristupa do srednjeg uha*. Nastavlja znanstveni rad te 1992. godine na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, doktorskom disertacijom naslovljenom *Vlastita metoda operacije nosnog vrška*, stječe naslov doktora znanosti. Dodatno, 2005. g. priznat mu je status uže specijalnosti iz plastične kirurgije glave i vrata. Stekavši znanstveno-teorijska znanja upotpunjena praktičnim bolničkim radom stiglo je vrijeme da svoja znanja i iskustvo podijeli s mlađima te od 2007. g. stječe zvanje naslovnog docenta.

Odan profesiji i njenom napretku, posebno je cijenio i volio klinički, odnosno bolnički, rad s pacijentima koji mu je osobno predstavljao veliko zadovoljstvo. U tom smislu posebnu nagradu i čast predstavljalo mu je zvanje primariusa kojeg je stekao 2003. godine. Naime, riječ je o najvišoj profesionalnoj tituli koju liječnička zajednica dodjeljuje iskusnim liječnicima specijalistima.

Posebno treba istaknuti da je prateći svjetske trendove u medicini i znanosti vrlo rano prepoznao važnost i mogućnosti upotrebe 3D printa u medicinske svrhe. Tu je ostvario suradnju s riječkim znanstvenikom Svenom Maričićem, voditeljem laboratorija za plastične deformacije i obradne strojeve na Tehničkom fakultetu Sveučilišta u Rijeci. Rezultat suradnje bila je prva primjena 3D tehnologije u medicini kod nas, koju je, sa svojim kolegama, operativno proveo 2008. godine na Klinici za ORL KBC Rijeka. Tada su, nakon višemjesečnih priprema, pacijentu stradalom u prometnoj nesreći ugradili pripremljen 3D model dijela čela i nosa. Ovim je operativnim zahvatom, Cvjetković postao jedan od hrvatskih pionira u korištenju 3D printa u medicini.

Tijekom Domovinskog rata i agresije na Hrvatsku, dr. Cvjetković dao je svoj doprinos obrani zemlje onako kako je najbolje umio - kao liječnik. Naime, sudjelovao je u formiranju poljske bolnice u Lici što je doprinijelo prvom i često najvažnijem zbrinjavanju ranjenika.

Liječničko zanimanje smatrao je pozivom, nečim za što se opredijelio u ranoj mladosti i što ga je obilježilo za cijeli život, pa čak i u njegovim umirovljeničkim danima. Iako u mirovini, nerijetko je sa svojim bivšim kolegama s odjela, pogotovo onima mlađima, razgovarao o temama iz struke. Dosegnuvši visoku profesionalnu liječničku razinu, istovremeno nije izgubio pristupačnost u odnosu s ljudima što su osobito cijenili njegovi pacijenti i kolege, ali i ljudi iz njegove životne sredine.

Osim predanosti svome profesionalnom životu i s mnogim poslovnim obvezama, dr. Cvjetković od rane je mladosti privržen i svome rodnom mjestu – Bakru, u kojem je bio angažiran na različite načine. U tom smislu, od rane je mladosti prisutan i aktivan u bakarskim sportskim društvima. Posebno je volio nogomet te je još kao mladić 1964. g. počeo nastupati za bakarski *Borac*. Od tada traje njegova cjeloživotna povezanost s *Borcem*, pa čak i u vremenu kada je bio nastanjen u Rijeci. Naime, osim što je u mladim danima nastupao za *Borac*, nakon prestanka aktivnog igranja 1978. g., dr. Cvjetković bio je u nekoliko navrata član uprave kluba, a k tome bio je dugogodišnji službeni liječnik kluba. Veliki zaljubljenik u Bakar, nogomet i *Borac*, dr. Cvjetković bio je redoviti i vjerni pratitelj kluba na svim njegovim nastupima – i kod kuće i u gostima.

Ipak, najvažniji doprinos dr. Cvjetkovića bakarskom nogometnom klubu jest to što je on autor monografije o *Borcu*. Naime, 1990. godine svjetlo dana ugledala je monografija pod nazivom SD „*Borac*“ Bakar 1920-1990. U tom pregledu začetka i razvoja sportskog društva *Borac*, dr. Cvjetković nas kronološki vodi od samih početaka djelovanja kluba, nižući podatke o životu i radu kluba. Osim toga dr. Cvjetković u toj monografiji piše i općenito o sportu u Bakru prije Drugog svjetskog rata, za vrijeme i nakon njega. No, naglasak u tom djelu je, dakako, na nogometu te je dr. Cvjetković donio mnoštvo podataka iz natjecateljskih sezona (plasman kluba, izvještaji s utakmica, sastavi momčadi, strijelci itd.). Osim sportskih rezultata, dr. Cvjetković zabilježio je i osobe koje su neizostavni dio nogometa i kluba, a to su predsjednici kluba, treneri, članovi uprave i drugi članovi kluba. Iznimnu vrijednost monografiji daju fotografije prikupljene s raznih strana, a od osoba vezanih za klub. Monografija ima dokumentarnu vrijednost kao svjedok sportskog, napose nogometnog, života Bakra.

Dr. Cvjetković, istinski zaljubljenik u nogomet i sport uopće, nakon izdavanja monografije NK *Borac*, prihvatio se pisanja o *Nogometnom klubu „Medicina“ Rijeka*. Knjiga obuhvaća razdoblje od osnutka kluba 1977. godine, pa do osvajanja prvog mjesta na Europskom nogometnom prvenstvu za doktore 1993. godine. I ovo je izdanje autora dr. Nike Cvjetkovića vrijedan doprinos poznavanju povijesti sporta na ovim prostorima.

Triptih sportskih knjiga posvećenih nogometu zatvara knjiga *NK Naprijed Hreljin 1922-1997*. I ova je knjiga kronološki prikaz nastanka, razvoja i djelovanja NK *Naprijed*. Riječ je o obimnoj monografiji koja na 400 stranica svjedoči o sportskim postignućima generacija Hreljana. Osim nogometa, dotiče se i rukometa koji se kroz kraće vrijeme trenirao i igrao u Hreljinu. No, naravno fokus je na nogometu i radu *NK Naprijed Hreljin* kojega je do u tančine istražio i zapisao dr. Cvjetković. Tom knjigom dr. Cvjetković osvjetlio je sportsku prošlost još jednog našeg mjesta što je značajan prilog poznavanju raznih vidova prošlosti našega kraja.

Sljedeći korak u otkrivanju bakarske prošlosti dr. Cvjetković učinio je na području kulture. Naime, 2002. godine izdana je knjiga dr. Nike Cvjetkovića *Hrvatsko pjevačko društvo „Sklad“ Bakar 1877-2002*. Knjiga je izdana u prigodi proslave 125. obljetnice osnivanja navedenog društva. Sklad je jedno od stožernih bakarskih kulturnih društava, možda i najvažnije u tom kontekstu, a dr. Cvjetković iscrpno je obradio njegovu prošlost. Knjiga donosi, osim povijesti Društva, i važne ličnosti iz kulturne povijesti grada Bakra. Nadalje, ispunjena je starim fotografijama koje svjedoče o vrlo bogatom kulturnom životu grada. Dr. Cvjetković iznosi i upoznaje nas s članovima toga istaknutog društva kao i osobama koje su ga vodile. Osim o samom *Skladu*, u djelu se spominju i razna druga bakarska društva. U svemu, riječ je o djelu koje spaja mnoge generacije Bakrana koji su održavali i održavaju kulturni identitet mjesta.

Nekoliko godina nakon knjige o *Skladu*, dr. Cvjetković vratio se svojim izvornim temama – sportskim. Druga Nikova velika ljubav, uz nogomet, bilo je more, a to je onda po sili logike vodilo k istraživanju i pisanju djela o „*Lubenu*“. Tako je, 2007. godine, izdana knjiga *Sportsko pomorsko društvo „Luben“ Bakar 1940-2007.*, monografija posvećena djelovanju toga društva. U ovoj knjizi dr. Cvjetković detaljno opisuje djelovanje „*Lubena*“ – od samih početaka pa sve kroz naredna desetljeća aktivnog rada društva. Kroz knjigu je moguće iščitati rad i postignuća članova te simpatizera društva kroz njegove sekcije – udičarska, ronilačka, ekološka jedriličarska itd. Ova knjiga vrijedan je svjedok društvenog i sportskog života Bakrana kroz veći dio 20. stoljeća. Kako su stanovnici Bakra vjekovima na razne načine okrenuti moru, to ova knjiga zorno i prikazuje – opisuje život Bakrana s morem i uz more. K tome, društvene prostorije *SPD „Luben“ Bakar* desetljećima predstavljaju i okupljalište raznih generacija Bakrana gdje se uz prijateljsku čakulu te briškulu i trešet u odvija znatan udio bakarskog društvenog života – i to je dr. Cvjetković uzeo u obzir uvrstivši razne anegdote nastale kroz desetljeća, a sve ih povezuje ista nit – *Luben*. U svemu, knjiga dr. Cvjetkovića o *SPD Luben* važno je i nezaobilazno djelo o prošlosti bakarskog sportskog i društvenog života.

Nadalje, valja istaknuti još jedan važan doprinos Bakru s područja kulture, a taj doprinos dr. Cvjetković dao je sudjelujući godinama u radu *Bakarskog zbornika*. Naime, dr. Cvjetković u toj vrijednoj i zapaženoj publikaciji, nogometnim rječnikom kazano, *igrao je na svim pozicijama* – od urednika, člana uredništva do autora – što svjedoči o njegovoj privrženosti Bakru odnosno povijesti i kulturi Bakra. Dr. Cvjetković bio je urednik *Bakarskog zbornika* od 1996. do 1998. godine (brojevi 2., 3. i 4.), gost urednik 2000. i 2001. g. (brojevi 6. i 7.) te član Uredništva 1999. godine i u razdoblju od 2003. do 2007. g. (brojevi 5., 8., 9., 10., 11.). S izrazitom naklonošću prema svome rodnome gradu te s razvijenim posebnim interesom za historiografske teme, u razdoblju od 1996. do 2007. g., javljao se kao autor i koautor članaka objavljenih u *Bakarskome zborniku: Hrvatsko pjevačko društvo „Sklad“ iz Bakra I. dio (1996.), Hrvatsko pjevačko društvo „Sklad“ iz Bakra II. dio (1998.), Gradska limena glazba Bakar (2000.), Biskupski grbovi u gradu Bakru (2001.), NK „Praputnjak“ između dva svjetska rata (2001.) i SK „Vitez“ Škrljevo (2007.)*.

Iako je u svom pisanom radu djelovao kao historiograf, istraživač, otimač od zaborava, posvećen nekim davnim vremenima i temama, bio je vrlo svjestan suvremenih tema i problema Bakra. Aktivan po prirodi, djelovao je kao gradski vijećnik Grada Bakra i to u čak 4 mandata; od 1997. do 2013. godine. Bio je posebno ponosan na činjenicu da je, u svim svojim mandatima, kao nezavisni vijećnik, nositelj izborne liste, izabran od strane svojih sugrađana imenom i prezimenom. U svom vijećničkom angažmanu, ne štedeći ni sebe, ali ni druge, beskompromisno se zalagao za dobrobit Bakra. Kao liječnik bio je itekako svjestan svih zdravstvenih posljedica koje prekomjerna industrijalizacija, kojoj je Bakar bio izložen od sredine sedamdesetih godina prošlog stoljeća, ima na zdravlje stanovništva te je bio izrazito ekološki osviješten. Aktivni protivnik nekontrolirane industrijalizacije te zagađenja Bakarskoga zaljeva, sudjeluje od kraja osamdesetih godina u mnogim ekološkim akcijama. Saznavši za mogućnost dovođenja nove industrije u Bakarski zaljev, 2010. godine, pokrenuo je projekt građanskoga otpora u kojem je povezao tri lokalne samouprave, Grad Kraljevicu, općinu Kostrena te Grad Bakar, a koji je rezultirao objavljivanjem glasila NE Koksari.

Zaključno, dr. Cvjetković bio je osoba s visokim profesionalnim odnosno radnim statusom – priznat liječnik; bio je osoba visokih etičkih standarda, vjeran liječničkoj prisezi i spreman uvijek čovjeku pomoći – moralan čovjek; nacionalno, ali i humanistički univerzalno svjestan – čovjek kulture i povijesti; bio je osoba sportskog, časnog, ponekad vatrenog i izravnog, ali uvijek *fair-play* duha – čovjek sporta; bio je osoba kojoj je stalo do zajednice, posebno njegove rodne i životne bakarske – čovjek društva i politike. U svemu dr. Cvjetković bio je svestrana ličnost koja je mnogo dala liječničkoj zajednici, kao i svome gradu Bakru na planu sporta, kulture te društveno-političkog života. Njegov doprinos je vidljiv, uočljiv i osobito vrijedan te stoga smatramo da je u potpunosti zaslužio dobiti priznanje Grada Bakra za životno djelo. Nažalost, to priznanje će dr. Cvjetkoviću stići posthumno, no ipak vrijedno ga je upravo njemu dodijeliti kako bismo istaknuli zaslužne sinove našeg kraja - današnjim, ali i budućim generacijama – na pouku i uzor.“

PRIJEDLOG ZA DODJELU NAGRADE GRADA BAKRA ZA 2018. GODINU

- Prijedlog za dodjelu Nagrade Grada Bakra Dobrovoljnom vatrogasnom društvu *Škrljevo-DVD Škrljevo* i Područnoj školi *Škrljevo*

U prijedlogu Vijeća mjesnog odbora *Škrljevo* navodi se:

„Dobrovoljno vatrogasno društvo *Škrljevo DVD Škrljevo* osnovano je 1978. godine. Ima 65 aktivnih članova te 40 pripadnika djece i mladeži. Njegova osnovna djelatnost je protupožarna zaštita te gašenje požara. Tijekom ljetne sezone redovito vrše dežurstvo te patroliranje mjestom kako bi se na vrijeme uočile moguće opasnosti. Nezaobilazan su čimbenik tijekom eventualnih problema uzrokovanih prirodnom činiteljima (poplave, sječa stabala, pumpanje šterni i dr.). Sudjeluju na svim događanjima organiziranim u mjestu te okolici.

Aktivno surađuju sa svim udrugama, školama te vrtićima sa svojega područja od kojih se posebno ističe Dan otvorenih vrata DVD-a Škrljevo koji svake godine okupi veliki broj djece. DVD Škrljevo je stožerno društvo VZ grada Bakra te kao njezina članica aktivno sudjeluje u svim aktivnostima na području grada Bakra i šire zajednice. Prepoznatljivo je po radu s djecom i mladeži gdje se ističu sudjelovanja na brojnim natjecanjima na području Primorsko-goranske i Ličko-senjske županije. Nebrojeno puta osvajali su mnoga priznanja i pehare za svoj trud i rad, a ove godine se posebno ističe sudjelovanje na Državnom vatrogasnom natjecanju u Zadru u rujnu ove godine. Ove godine slave 40. godišnjicu postojanja sa željom da se napokon počne i sa izgradnjom dugo očekivanog vatrogasnog doma kako bi njihov trud i angažman tijekom svih ovih godina dobio na važnosti kako bi se još više povećala aktivnost društva.

Područna škola na Škrljevu je započela radom 1. rujna 1947. godine u uređenim prostorijama bivšeg župnog stana. Ove školske godine, 19. listopada 2017. svečano je obilježena 70. godišnjica rada i djelovanja Područne škole Škrljevo. U povijesti škrljevske škole, u tih 70 godina mnoštvo je zanimljivosti i značajnih trenutaka. 1960. godine nadograđen je cijeli kat na zgradu pa je, kroz dvije školske godine, u školi radio i peti razred. 1978./79. PŠ Škrljevo ulazi u sastav Osnovne škole Bakar u čijem sastavu djeluje i danas. Područnu školu Škrljevo ove godine pohađa 81 učenik u četiri čista razreda odjela. Školske godine 2009./2010. u školi je otvoren produženi boravak uz sufinanciranje Grada Bakra. ove godine u produženi je boravak uključeno 40 učenika. Škrljevska škola je najveća područna škola u sastavu bakarske škole.

Škola u malom mjestu predstavlja srce mjesta i zato je nemjerljiva važnost i vrijednost svake škole, te izuzetna odgovornost učitelja koji rade u školama. Svojim radom i doprinosom škrljevska škola sudjeluje u svim događanjima u Škrljevu, njeguje i razvija suradnju sa škrljevim predškolskim ustanovama kao i brojnim škrljevim udrugama. uz redoviti odgojno-obrazovni rad, učiteljice škrljevske škole radom u izvannastavnim aktivnostima, kao i u aktivnostima produženog boravka, potiču kod učenika zavičajnu, ekološku i humanitarnu dimenziju.

Škrljevski su učenici uspješni u mnogim područjima. Već niz godina ostvaruju zapažene rezultate na matematičkom natjecanju „Klokan bez granica“ za učenike od 2. do 4. razreda, ako i na matematičkom natjecanju na učenike 4. razreda na koje se, nakon školskog, redovito plasiraju na županijsku razinu natjecanja (koja je za 4. razred i najviša razina). Uspješni su u likovnom izražavanju. Likovni radovi naših učenika objavljeni su u zbirci „Čakavčići pul Ronjgi“, a jedan je rad naše učenice odabran za naslovnicu izdanja zbirke pjesama pred par godina. Ljubav prema čitanju u školi se razvija provođenjem projekta „Čitamo mi, u obitelji svi“, kao i natjecanjem u izražajnom čitanju naglas. Škola se ističe sudjelovanjem u, za hrvatsku, jedinstvenom projektu „Noć u školi“, u kojem učenici sa svojim učiteljicama prespavaju u školi predzadnjeg dana nastave. Škola je u proteklih nekoliko godina uređena i osuvremenjena. U ovih 70 godina neprekinutog odgojno-obrazovnog rada škrljevska je škola opismenila i iznjedrila brojne generacije Škrljevcana. Mnogi od njezinih učenika postali su istaknuti i priznati u području svojeg djelovanja i rada.

„Učiteljsko je umijeće oduvijek bilo pronaći najuspješniji put do srca svakog učenika jer put znanja vodi kroz srce. Nasmijani u uspješni naši sadašnji i bivši učenici dokaz su da našu učiteljsku misiju uspješno ostvarujemo, a ugodno i prijateljsko ozračje ne ostavlja ravnodušnim niti jednog posjetitelja naše škole.“, riječi su Nadije Vidas, dugogodišnje voditeljice Područne škole Škrljevo sa zvanjem učitelja mentora.“

OCJENA POVJERENSTVA O NAVEDENIM PRIJEDLOZIMA ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA GRADA BAKRA

Odluka u članku 7. stavku 1. propisuje da je Nagrada Grada Bakra za životno djelo javno priznanje koje se dodjeljuje za cjelovito djelo koje je pojedinac ostvario u tijeku svog radnog vijeka i koje u određenoj oblasti društvenog života i rada predstavlja izuzetan doprinos razvoju Grada Bakra iz područja gospodarstva, znanosti, kulture, zaštite okoliša i unapređivanja čovjekovog okoliša, športa, tehničke kulture, zdravstva i drugih javnih djelatnosti. U stavku 3. istog članka propisuje da se godišnje dodjeljuje jedna Nagrada Grada Bakra za životno djelo.

Odluka u članku 8. propisuje da je Nagrada Grada Bakra javno priznanje koje se može dodijeliti za iznimna postignuća i doprinos od osobitog značenja u domeni gospodarstva, znanosti, kulture, zaštite i unapređivanja čovjekovog okoliša, športa, tehničke kulture, zdravstva i drugih javnih djelatnosti fizičkim i pravnim osobama za postignuća ostvarena u posljednje dvije godine koje prethode godini u kojoj se dodjeljuje nagrada.

Odluka u članku 10. propisuje da Grad dodjeljuje zahvalnice kao javno priznanje fizičkoj osobi, udruzi, ustanovi, trgovačkom društvu i drugoj pravnoj osobi za postignuti jednokratni uspjeh, doprinos promidžbi ugledu Grada Bakra, zbog dane donacije, za uspješnu suradnju i druge osobite zasluge. odluku o dodjeli zahvalnice može donijeti Gradsko vijeće ili gradonačelnik i to prema prigodi tijekom cijele godine.

Vezano na dostavljene prijedloge za dodjelu Nagrade Grada Bakra za životno djelo za 2018.g. Povjerenstvo je stava da su oba dva kandidata dala veliki doprinos Gradu Bakru. S obzirom da se navedena Nagrada dodjeljuje pojedincu za ostvareno cjelovito djelo tijekom svoga radnog vijeka prijedlog za dodjelu iste preminulom g. Niki Cvjetkoviću Povjerenstvo drži da je u potpunosti sukladan Odluci. Naime, Niko Cvjetković je u cjelokupnom svom životnom vijeku, radio kao istaknuti liječnik, djelovao od djetinjstva i rane mladosti u sportskim udrugama i aktivno igrao nogomet. Kasnije je pratio rad kulturnih i sportskih udruga u Bakru baveći se istraživačkim radom o djelovanju tih udruga što je rezultiralo knjigama koje su neprocjenjivo svjedočanstvo o životu Bakra u području sporta i kulture u obrađenom razdoblju. Svojim je dugogodišnjim političkim djelovanjem značajno pridonio dobrobiti svih građana Grada Bakra. Svojim je cjelokupnim životnim angažmanom dao neprocjenjiv doprinos za Grad Bakar.

S obzirom da se Nagrada Grada Bakra dodjeljuje za postignuća u posljednje dvije godine koje prethode godini u kojoj se dodjeljuje Nagrada, Povjerenstvo je stava da prijedlozi Vijeća mjesnog odbora Škrljevo za dodjelu iste Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Škrljevo i Područnoj školi Škrljevo nisu prihvatljivi u smislu Odluke. Međutim, kako Dobrovoljno vatrogasno društvo Škrljevo obavlja vrlo važnu djelatnost od značaja za Grad Bakar ali i šire, s velikim marom pozitivno utječe na sve mještane Škrljeva, a naročito na djecu i to već sedamdeset godina, dok učiteljice Područne škole Škrljevo već uspješno četrdeset godina brinu i odgajaju škrjevsku djecu, dakle jedni i drugi daju veliki doprinos, ne samo za svoje mjesto, u kontinuitetu više desetljeća, Povjerenstvo je mišljenja da bi im Grad Bakar za taj njihov veliki trud trebao odati priznanje.

Ad.2. Mišljenje i prijedlog Gradskom vijeću za dodjelu pojedinačnog javnog priznanja

Povjerenstvo jednoglasno predlaže Gradskom vijeću da se sukladno odredbi iz članka 7. Odluke Nagrada Grada Bakra za životno djelo za 2018. godinu za cjelovito djelo koje predstavlja izuzetan i osobito vrijedan doprinos Grada Bakra dodijeli:

g. NIKI CVJETKOVIĆU (POSMRTNO).

Povjerenstvo predlaže, uzimajući u obzir da je Odlukom predviđeno kao javno priznanje, i Zahvalnica Grada Bakra da se zahvalnice dodjele Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Škrljevo i učiteljicama Područne škole Škrljevo za njihov višegodišnji rad i velik trud koji ulažu u svom djelovanju što svakako ima jako veliki značaj za Grad Bakar.

Zapisnik sastavile Zvonka Marčelja i Dolores Paro Mikeli.

POVJERENSTVO:

Boris Petković, prof. predsjednik

Boris Petković

Mirijana Dragičević, prof., članica

M. Dragičević

Zvonka Marčelja, dipl.iur., članica

Zvonka Marčelja

Dolores Paro Mikeli, prof., članica

D. Paro Mikeli

Zlatko Vukelić, član

Zlatko Vukelić



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD BAKAR
GRADONAČELNIK

KLASA: 061-01/18-01/01
URBROJ: 2170-02-04/1-18-13
Bakar, 08. lipnja 2018.

Na temelju članka 48. stavka 1. točke 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» br. 33/01., 60/01.-vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 123/17.) i članka 53. stavka 1. alineja 3. i 4. Statuta Grada Bakra («Službene novine Grada Bakra» br. 4/18.) donosi se

ZAKLJUČAK

Dostavlja se Gradskom vijeću Prijedlog Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Grada Bakra za dodjelu Nagrade Grada Bakra za životno djelo za 2018. godinu g. Niki Cvjetkoviću (posmrtno).

Uz ovaj Zaključak dostavlja se Zapisnik Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Grada Bakra
KLASA: 061-01/18-01/01, URBROJ: 2170-02-04/1-18-11 od 07. lipnja 2018. godine.

O b r a z l o ž e n j e

Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Grada Bakra dostavilo je Gradonačelniku svoj Zapisnik
KLASA: 061-01/18-01/01, URBROJ: 2170-02-04/1-18-11 od 07. lipnja 2018. godine o ocjeni pristiglih prijava za dodjelu javnih priznanja Grada Bakra s mišljenjem i prijedlogom za dodjelu Nagrade Grada Bakra za životno djelo za 2018. godinu g. Niki Cvjetkoviću (posmrtno). Uvidom u isti utvrđeno je da je Prijedlog Povjerenstva sukladan svim općim aktima Grada Bakra.

Odlukom o javnim priznanjima Grada Bakra («Službene novine Primorsko-goranske županije» br. 14/12.) (u daljnjem tekstu: Odluka) određuju se vrste javnih priznanja, uvjeti za njihovo dodjeljivanje, kriteriji i postupnost njihove dodjele, tijela koja provode postupak i vrše dodjelu priznanja te oblik i izgled javnog priznanja. Odredbama iz članka 15. stavaka 1. i 2. Odluke propisano je da Povjerenstvo svoj pisani izvještaj i mišljenje kao i prijedlog za dodjelu pojedinačnog javnog priznanja dostavlja Gradskom vijeću na odlučivanje putem Gradonačelnika, da Povjerenstvo može predložiti Gradskom vijeću da se javna priznanja iz članka 2. točke 1., 2. i 3. ne dodjele za tekuću godinu i da Povjerenstvo mora takav svoj stav i obrazložiti. Člankom 16. stavkom 1. Odluke propisano je da Gradsko vijeće donosi konačnu odluku o dodjeli priznanja po prijedlogu Povjerenstva.

Povjerenstvo je ocijenilo sve dostavljene prijedloge za dodjelu javnih priznanja i dalo svoje mišljenje s obrazloženjem te je predložilo da se Nagrada Grada Bakra za životno djelo za 2018. godinu za cjelovito djelo koje predstavlja izuzetan i osobito vrijedan doprinos Grada Bakra dodijeli g. Niki Cvjetkoviću (posmrtno).

Slijedom navedenog, odlučeno kao u izreci ovog Zaključka.



GRADONAČELNIK

Tomislav Klarić

DOSTAVITI:

1. Ured Grada (X2),
2. Arhiv (spis KLASA: 061-01/18-01/01),
3. Arhiv (ovdje).



PRIJEDLOG

REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD BAKAR
GRADSKO VIJEĆE

KLASA:
URBROJ: 2170-02-04/1-18-
Bakar,

Na temelju članka 35. stavka 1. točke 6. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» br. 33/01., 60/01.-vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 123/17.), članka 30. stavka 1. alineje 17. Statuta Grada Bakra («Službene novine Grada Bakra» br. 4/18.) i članka 16. stavka 1. Odluke o javnim priznanjima («Službene novine Primorsko-goranske županije» br. 14/12.) na ____ sjednici Gradskog vijeća održanoj _____ donesena je slijedeća

O D L U K A

- I. Nagrada Grada Bakra za životno djelo za 2018. godinu dodjeljuje se:
 - g. NIKI CVJETKOVIĆU (POSMRTNO).
- II. Nagradu Grada Bakra za životno djelo čini Povelja o nagradi za životno djelo Grada Bakra i novčana nagrada čiju visinu utvrđuje Gradonačelnik.
- III. Javno priznanje iz točke I. ove Odluke uručit će se članovima obitelji pokojnog g. Nike Cvjetkovića.

O b r a z l o ž e n j e

Gradonačelnik Grada Bakra dostavio je ovom tijelu svoj Zaključak KLASA: 061-01/18-01/01, BROJ: 2170-02-04/1-18-13 od 08. lipnja 2018. godine kojim navodi da mu je Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Grada Bakra (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) dostavilo svoj Zapisnik, pisani izvještaj, mišljenje i Prijedlog Gradskom vijeću za dodjelu javnog priznanja, Nagrade Grada Bakra za životno djelo za 2018. godinu g. Niki Cvjetkoviću. Gradonačelnik u Zaključku utvrđuje da je Prijedlog Povjerenstva sukladan svim općim aktima Grada Bakra pa taj Prijedlog dostavlja Gradskom vijeću na odlučivanje i donošenje konačne odluke. Uz svoj Zaključak Gradonačelnik je dostavio Gradskom vijeću Zapisnik Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Grada Bakra KLASA: 061-01/18-01/01, URBROJ: 2170-02-04/1-18-11 od 07. lipnja 2018. godine.

Odlukom o javnim priznanjima Grada Bakra («Službene novine Primorsko-goranske županije» br. 14/12.) (u daljnjem tekstu: Odluka) određuju se vrste javnih priznanja, uvjeti za njihovo dodjeljivanje, kriteriji i postupnost njihove dodjele, tijela koja provode postupak i vrše dodjelu priznanja te oblik i izgled javnog priznanja.

Povjerenstvo prihvaća Prijedlog Nogometnog kluba „Borac“ Bakar da se Nagrada Grada Bakra za životno djelo za 2018. godine dodjeli preminulom g. Niki Cvjetkoviću uz obrazloženje da je imenovan u cjelokupnom svom životnom vijeku, radio kao istaknuti liječnik, djelovao od djetinjstva i rane mladosti u sportskim udrugama i aktivno igrao nogomet. Kasnije da je pratio rad kulturnih i sportskih udruga u Bakru baveći se istraživačkim radom o djelovanju tih udruga što je rezultiralo knjigama koje su neprocjenjivo svjedočanstvo o životu Bakra u području sporta i kulture u obrađenom razdoblju.

Također, Povjerenstvo navodi da je svojim dugogodišnjim političkim djelovanjem značajno pridonio dobrobiti svih građana Grada Bakra. Zaključno, Povjerenstvo ističe da je g. Niko Cvjetković svojim cjelokupnim životnim angažmanom dao neprocjenjiv doprinos za Grad Bakar.

Povjerenstvo je predložilo Gradskom vijeću da se Nagrada Grada Bakra za životno djelo za 2018. godinu za cjelovito djelo koje predstavlja izuzetan i osobito vrijedan doprinos Gradu Bakru dodijeli g. Niku Cvjetkoviću (posmrtno).

Gradsko vijeće je suglasno s prijedlogom Povjerenstva čije mišljenje prihvaća u cijelosti, pa je sukladno odredbi iz članka 16. stavka 1. Odluke odlučilo kao u izreci ove Odluke.

GRADSKO VIJEĆE

Predsjednik

Milan Rončević

DOSTAVITI:

1. Ured Grada (X2),
2. Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja, svima,
3. Arhiv (spis KLASA: 061-01/18-01/01),
4. Arhiv (ovdje).